
JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült Polgárdi Város Képviselő-testület 2009. március 17. napján 14.00 órakor megtartott 
ülésén. 
 
Az ülés helye:   Polgármesteri Hivatal alagsori terme 
 
Jelen vannak:   Borbély István polgármester, 
 Földes Ferenc alpolgármester, 
                           Dr. Pahola Tünde jegyző,  
 Dr. Micheller Gyöngy aljegyző, 
 Bartalos Sándorné képviselő, 
 Domjánné Bak Mariann képviselő, 
 Fenyvesvölgyi József képviselő, 
 Fishcer Mariann képviselő, 
 Gáspár László képviselő, 
 Hembach Zoltán képviselő, 
 Horváth József képviselő, 
 Nyikos Lászlóné képviselő,  
 Pahola Géza képviselő, 
 Svehlik Tibor képviselő, 
                           Szekeres Lajos képviselő, 
           Gabrovitsné Posfai Mariann jegyzőkönyvvezető.  
 
Meghívottak:     Pap József Műv.Ház vezetője,  
  Kuti Csaba  Polgárdi Víz Kft. vezetője, 
  Nagy Zsuzsanna pü. csop.vez.,  
  Fábián Róbert műszaki cs.vez., 
   
Igazoltan távol:   Kiss József Béla képviselő. 
   
  
Borbély István polgármester köszöntötte a megjelenteket, valamint a TV nézőket és a jelenléti ív 
alapján megállapította, az ülésen 13 képviselő jelen van, az ülés határozatképes.  
Elmondta, az ülésre azért került sor, mert jelzés érkezett, hogy a Leader programban az egyik 
kapu megnyílik egy olyan típusú fejlesztésre, amelyre megállapodtunk a Fejér megye délnyugati 
területein elhelyezkedő 18 településsel. A kb. 800 millió forint összegből Polgárdi mintegy 60 
millió forintot fog kapni várhatóan. A jegyzővel előkészítettük az anyagokat 2 fejlesztésre, de 
közben kiderült, hogy csak ősszel nyílik meg a lehetőség. Ennek ellenére az elképzelés 
megmaradt, mely szerint a volt kisegítő iskolát és a Polgárdi Napok helyszínét terveztük 
minőségileg átalakítani.  
Kérte a képviselőket – a felhalmozódott nézeteltérések miatt -, akinek gondja, problémája van, 
jelezze a hivatal vezetése, a jegyző felé, és ne a testületi ülésen mondják el, mert itt nem lehet 
megoldani. Tehát a kritikaként jövő jelzéseket is a szakbizottság és a testület felé a jegyző 
napirendi pontként beviszi.  
Jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth József és Svehlik Tibor képviselőket javasolta. A 
továbbiakban ismertette a napirendi pontokat. 
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N A P I R E N D:  
 
1./ Aradi Ignác Művelődési Ház 2008. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
Meghívott: Pap József  Művelődési Ház vezetője 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
 
2./ Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséből a település civil szervezeteinek nyújtott 
támogatások támogatási szerződéseinek elfogadása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.) 
 
3./ A Polgárdi-Víz, Víz- és Szennyvízkezelési és Beruházó és Szolgáltató Kft. és az 
önkormányzat között kötendő feladat-ellátási szerződés elfogadása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
 
4./ A településen a 12 éves lányok HPV elleni védőoltásának támogatása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
 
5./ Polgárdi utak kátyúzása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.) 
 
6./ Két ülés között történt fontosabb eseményekről beszámoló 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
 
7./ Egyebek 
 
 
 
Borbély István polgármester kérte a képviselő-testület tagjait, aki egyetért a beterjesztett 
napirendi pontok megtárgyalásával, és elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth József és 
Svehlik Tibor képviselőket, kézfeltartással szavazzon. 
 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 13 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül egyhangúlag egyetértett a beterjesztett napirendi pontok megtárgyalásával, és 
elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőnek Horváth József és Svehlik Tibor képviselőket. 
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1./ Aradi Ignác Művelődési Ház 2008. évben végzett tevékenységéről szóló beszámoló 
elfogadása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
Meghívott: Pap József Művelődési Ház vezetője 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a beszámolót a szakbizottság megtárgyalta, kérte Pap 
Józsefet, a kiegészítéseket mondja el.  
 
Pap József Műv. Ház vezetője elmondta, 2008. évben továbbra is szerencsés helyzetben 
voltak, hiszen azokat a könyveket, folyóiratokat, amelyek a polgárdi olvasókat érdekelték be 
tudták szerezni.  
Elmondta, úgy tűnik a könyvtár feladata a 21. század elején kezd átalakulni, és információt 
szolgáltató hellyé alakul át. Például egyre több személy veszi igénybe azt a lehetőséget, hogy 
a könyvtárban az adóbevallását elkészítetheti. Az internet elterjedésével – ez országos 
viszonylatban is elmondható – egyre kevesebb az olvasók száma. Ennek érdekében különböző 
versenyekkel, kézműves foglalkozásokkal, író-olvasótalálkozókkal próbálják elérni, hogy a 
fiatalok könyvtárba járjanak.  
A személyi létszámmal kapcsolatban elmondta, tavaly novemberben felmondott az egyik 
legjobb könyvtáros. Lepsényből járt át, 4 órás munkaidőben. Nehéz pótolni, nagyon 
lelkiismeretes dolgozó volt, az egész családja besegített a munkánkba.  
A művelődési ház tekintetében elmondta, az indulás nagyon nehéz volt, tulajdonképpen az 
volt a helyzet, hogy se pénz, se posztó nem volt. Ez azonban 2004. decembere óta 
megváltozott. Nagy rendezvényeket nem tudnak ugyan lebonyolítani, azonban a kisebbek 
sikeresen megoldhatók. Rendelkeznek külön rendezvénysátorral is. Vannak új 
kezdeményezések, így például, lassan beérik a Polgárdi Színjátszó Kör. Egyre profibbak, 
mind a kisebbek, mind a nagyobbak, várhatóan a közeljövőben előadásokat fognak tartani a 
környező településeken is. A díszletek elkészítésében is segíti őket.  
A művelődési házban 6 db vezeték nélküli internettel ellátott számítógép áll a lakosság 
rendelkezésére, valamint a fiatalok szórakozásához biliárdasztal, pingpongasztal.  
Felmérést készítetett – mivel szűkösek a helyek – a színház terem belső átalakításának 
lehetőségeire és költségeire vonatkozóan. E szerint kb. 2,5 – 3 millió forintból meg lehetne 
valósítani.  
Elmondta, pályázaton nem tud részt venni, mivel minden pályázatnak kötelező tartalmi eleme, 
hogy az ingatlan saját tulajdonú legyen, és ezt tulajdoni lappal igazolni kell.  
Elmondta továbbá, sokan megkeresték azzal, hogy nincs tájékoztatás a lakosság és a hivatal 
között. Ezért tavalyi évben elindított egy honlapot, amelyen minden eseményt közzétesz. Az 
eseményeken részt vesz, így fényképet is tud csatolni az anyaghoz, amelyet bárki megnézhet.  
 
Borbély István polgármester a lakosság felé elmondta, Polgárdiban a rendezvényeknek 
hármas szervezése van. Vannak önkormányzati szervezésű rendezvények, kb. 20 rendezvény 
lesz Polgárdiban 2009. évben, melyek nagy része a lakosság számára ingyenes. Ebben benne 
például a kettős fogathajtó verseny, pedagógus nap, halászléfőző verseny, gulyásfőző verseny. 
Ezeket az egész lakosságra vonatkozóan szervezzük. Másrészt vannak az úgynevezett 
műhelymunkaszerű szervezésű rendezvények, amelyek a művelődési házban szerveződnek. 
Harmadsorban pedig vannak olyan rendezvények, amelyeket az egyesületek szerveznek. Az 
idei évben szinte minden hétre esik egy rendezvény, amit az egyesületek bonyolítanak.  
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Hiány az, hogy Polgárdiban hiányoznak azok a rendezvények, amelyek bevétellel járnak, ezek 
az úgynevezett magánrendezvények. Az idei évben a Fekete Sas Motoros Klub egy ilyen 
rendezvényt szervez, a Kárpátia koncertet. A Polgárdi Napok keretében, augusztus 19-én 
várhatóan a tavalyi évhez hasonló rendezvény lesz, melyet Kozári Erika szervez.  
 
Nyikos Lászlóné képviselő elmondta, a testületi ülés előtt egy kibővített kulturális bizottsági 
ülés volt, amelyen rész vettek az egyesületi vezetők is. Az ülésen elhangzott, hogy mindenki 
számára ismert a tény, miszerint a kultúrház befogadó képessége korlátozott, így nem várjuk 
el tőlük a lehetetlent, ugyanakkor az író-olvasótalálkozók nagyon színvonalas rendezvények. 
A helyi adottságokat figyelembe véve - véleménye szerint - ezeket a rendezvényeket lehet 
gond nélkül lebonyolítani.  
Elmondta, a művelődési ház vezetőjétől és dolgozóitól minden rendezvény lebonyolításában 
kap segítséget, így a hangosítás megszervezésében is. Megköszönte a munkájukat.  
Tájékoztatást kért, a DVD kölcsönző mennyire életképes. 
 
Pap József Műv. Ház vezetője elmondta, 2008. őszétől jelentkező komoly gazdasági válság 
hatása érezhető a kölcsönzés területén is. Tehát csökken – felére apadt, majdnem 60 %-kal 
csökkent – az érdeklődés. Emiatt a kiadásokat a bevételekhez igazítják, így életképes a 
kölcsönző, vagyis fenntartja saját magát.  
 
Borbély István polgármester elmondta, van egy korosztály, aki az igényes szórakozási 
lehetőséget igényli. Az ő számukra kellene megoldást találni, hogy Polgárdiban is legyen 
megfelelő rendezvény.  
A művelődési ház épületével kapcsolatban elmondta, az egyházmegyével történő megbeszélés 
időpontját Károly atya lemondta, mivel a minisztériumba hivatták. Ennek a kérdésnek a 
megoldására kétlépéses tárgyalás lesz, mert jelezték, hogy a megbeszélést követően a 
képviselőkkel is szeretnének beszélni.  
Elmondta, abban kellene gondolkodni, hogy ha szűkösek a helyek, akkor egy olyan rendszer 
megépítését kell tervezni, ahol mindenki elfér. Tehát véleménye szerint egy 4-500 ülőhelyes 
rendszerre van szükség. Korábban az volt az elképzelés, hogy lenne egy sportcsarnok, de 
tudni kell, hogy először az új óvodát kell megépíteni. 
 
Bartalos Sándorné képviselő elmondta, örömmel tölti el, hogy aktív élet van a könyvtárban 
és a művelődési házban is, hiszen az elmúlt évekhez képest nagy változások vannak. 
Véleménye szerint a 2 könyvtári dolgozó nagyon ügyesen végzi a munkáját. 
Megköszönte Pap Józsefnek, hogy a Gondozási Központ dolgozói számára lehetőséget 
teremtett számítástechnikai alapismeretek elsajátításához, majd további jó munkát kívánt.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt – kérte a 
Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a beszámolót, kézfeltartással szavazzon.  
 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
16/2009. (III. 17.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Aradi Ignác Művelődési Ház 2008. évben 

végzett tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása 
 

Polgárdi Város Képviselő-testület az előterjesztés szerint megismerte és 
elfogadta az Aradi Ignác Művelődési Ház 2008. évben végzett munkájáról szóló 
beszámolót. 
 
Határidő: 2009. március 17. 
Felelős: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 

 
 
 
 
2./ Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséből a település civil szervezeteinek nyújtott 
támogatások támogatási szerződéseinek elfogadása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, a két szakbizottság megtárgyalta és kiegészítésekkel 
fogadta el. Az ismertetéshez átadta a szót Dr. Pahola Tünde jegyzőnek. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, az anyagot írásos formában mindenki megkapta. A 
bizottsági ülések alkalmával történt kiegészítések a következők:  
- a sportegyesülettel kötendő szerződésben a változás az, hogy a támogatási összeg kifizetése 
nem három részletben történik, hanem havonta egyenlő arányban megosztva, melyről 
negyedévente köteles az egyesület elszámolni.  
- a református egyház vonatkozásában a szerződés – Péntek László esperes úrral történt 
egyeztetés alapján – nem az egyház közösséggel jön létre, hanem az egyházközség 
alapítványával, és a támogatási összeget a temető fenntartására fordítják. 
Elmondta, az énekkarral Kiss József távolléte miatt a szerződés nem lép életbe, így a 
támogatási összeg sem fizethető ki részükre. A motoros találkozó július 9-én kezdődik, a 
területet 2-3 nappal korábban használatba veszi a Fekete Sas Motoros Klub, és vállalták, hogy 
a rendezvény lezárását követő 30 nap alatt a területet rendbe teszik. 
A támogatási összegről történő elszámolás során figyelembe vettük a kifizetések ütemezését, 
a végleges elszámolás időpontja 2010. január 15. 
 
Pahola Géza képviselő elmondta, tudomása szerint az énekkar Kiss József távolléte alatt is 
működik, próbálnak. Így véleménye szerint megilletné őket a támogatási összeg. 
Tájékoztatást kért, van-e lehetőség arra, hogy megkapják a pénzt.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, jogi személyiségű szervezetről van szó, az alapszabály 
szerint a nyilvántartásba bejegyzett, aláírásra jogosult személy egyedül Kiss József. 
Megkeressük annak lehetőségét, hogy a szerződés mihamarabb aláírásra kerüljön.  
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Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt – kérte a 
Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az előterjesztéssel, és a fenti kiegészítésekkel, 
kézfeltartással szavazzon.  
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

17/2009. (III. 17.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Az önkormányzat 2009. évi költségvetéséből a település 
 civil szervezeteinek nyújtott támogatások 

támogatási szerződéseinek elfogadása 
 

Polgárdi Város képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évi költségvetésében 
a civil szervezeteknek biztosított támogatási összegek folyósítására vonatkozó, 
az önkormányzat és a civil szervezetek között kötendő támogatási szerződések, 
valamit együttműködési megállapodások tartalmát megismerte, azokat 
elfogadja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat 
képviseletében eljárva az együttműködési megállapodásokat, illetve támogatási 
szerződéseket az alábbiakban felsorolt civil szervezetekkel aláírja: 
- együttműködési megállapodást a Polgárőrség, a Sport Egyesület és az 
 Önkéntes Tűzoltóság képviselőjével. 
- támogatási szerződést a Református Egyházközség, a Clara Voce 
 Vegyeskar, a Tűzoltó Egyesület, a Fekete Sas Motoros Klub a Nyugdíjas 
 Klub, a Kézimunka Szakkör, az Öregfiúk Labdarúgó Csapata, a 
 Nyugdíjas Énekkar, a Lövészklub, a Horgász Egyesület, a Mazsorett 
 Csoport, a Néptánc Csoport képviselőjével. 
 
Határidő: 2009. április 15. 
Felelős: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 

 
 
 
 
 
3./ A Polgárdi-Víz, Víz- és Szennyvízkezelési és Beruházó és Szolgáltató Kft. és az 
önkormányzat között kötendő feladat-ellátási szerződés elfogadása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, korábban erről már volt szó, az ismertetéshez átadta a 
szót Dr. Pahola Tünde jegyzőnek.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a tavalyi évben az önkormányzat, az iskola és a Polgárdi 
Víz Kft. között megkötött hármas feladat-ellátási szerződés határozott időre szólt, melyben 
kötelezettséget vállaltunk arra, hogy az idei évben határozatlan időre kötünk szerződést.  A 
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szerződésben meghatározásra kerültek az ellátandó feladatok. Az idei évben kötendő 
szerződés annyiban eltérő a tavalyihoz képest, hogy a Kft. külön-külön köt szerződést az 
önkormányzattal és az iskolával. Az iskola és a kft. között kötendő szerződés az 
önkormányzat és a Kft. között kötendő szerződés mellékletét képezi.  
Az önkormányzat és a Kft. között kötendő szerződés tartalmazza azt az összeget, amelyet az 
önkormányzat a költségvetésében elkülönített a szerződésben rögzített feladatok ellátására. 
Az elvégzett munkák ellenértékének átutalása úgy történik, hogy a Kft. minden hónapban 
utólag számláz.  
A Kft. a szerződésben vállalta, hogy az iskolánál napi 10 órás karbantartói ügyeletet lát el, 
valamint biztosítja a karbantartók azonnali elérhetőségét, mely feladatokért  havi bruttó 200 
ezer forint ügyeleti díjat fizet az iskola.  
Elmondta továbbá, a művelődési ház és az óvoda esetében az intézményvezető, az iskolánál 
pedig a gazdasági vezető igazolhatja le a munkákat. A költségvetés erejéig az intézmény 
maga dönt, azt meghaladó mérték esetében pedig a hivatalhoz kell fordulni. Az anyag 
szükségletet az adott intézmény vásárolja meg, természetesen apróbb anyagokat – 1000,- 
forintos érték alatt – a Kft. biztosítja. Az 50 ezer forint értékű munkák esetében a megrendelés 
közvetlenül történhet, 50 ezer forint felett pedig árajánlatokat kell kérni, és elbírálásuk után 
történhet meg a rendelés. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt – kérte a 
Képviselő-testület tagjait, aki egyetért fenti előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon.  
 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
 

POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
18/2009. (III. 17.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
A Polgárdi-Víz, Víz- és Szennyvízkezelési és Beruházó 

és Szolgáltató Kft. és az önkormányzat között 
kötendő feladat-ellátási szerződés elfogadása 

 
Polgárdi Város képviselő-testülete az Önkormányzat és Polgárdi Víz, Víz- és 
Szennyvízkezelési és Beruházó és Szolgáltató Kft. között kötendő szerződés, 
illetve ezen szerződés mellékletét képező, az Általános Iskola és a Víz kft. között 
kötendő szerződés tartalmát megismerte, azokat elfogadja. 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat 
képviseletében eljárva a szerződést aláírja. 
 
Határidő: 2009. április 15. 
Felelős: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
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4./ A településen a 12 éves lányok HPV elleni védőoltásának támogatása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 4. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, fontos kérdéshez érkeztünk, hiszen a rádióban és a 
televízióban sokszor lehet hallani a méhnyak-rákról, de ennél szélesebb körről van szó, az 
emberek mintegy 50-80%-a átesik ezen a fertőzésen, férfiak és nők egyaránt. Kétféle típusa 
van, az egyik a rákkeltő, ami szemölcsökben, makacs sérülésekben hosszadalmas betegségen 
keresztül, gyógyult állapot állhat elő, de a rákkeltő rész a hámban jelenik meg. Különösen 
veszélyes a nőknél, ezért nevezik méhnyak-ráknak, és ezért Székesfehérvár 
kezdeményezésére 18 polgármesterrel összefogva olyan anyagot készítettünk elő és 
terjesztjük a képviselő-testületek elé, hogy megpróbáljuk megszervezni az oltásra 
legfogékonyabb korosztálynak a 12 éves lányoknak ezt az oltást valamilyen kedvezménnyel 
beadni. Az összefogás eredménye az lett, hogy a 90 ezer forintos oltás 60 ezer forintba 
kerülne. A Székesfehérvári Kistérség úgy döntött, hogy egyharmadát kifizeti, és kétharmadát 
rábízza az önkormányzatokra azzal az ajánlással, hogy egyharmadát fizesse ki az 
önkormányzat, egyharmadát pedig a szülőknek kellene finanszírozni. Polgárdiban a két 
szakbizottság megtárgyalta és Székesfehérvárhoz hasonlóan olyan álláspontot képviselt, hogy 
javasolja a Képviselő-testületnek, hogy vállalja át az önkormányzat a teljes költséget, ami 
ebben az évben 33 gyermeknél jelentkezne, de maga az akció 3 évig tart. Egyúttal lehetősége 
van a szülőknek arra, hogy a kedvezményezett oltást is megkaphassák a gyermekeik, de ezt 
már saját költségükre tehetik meg a 14-26 év közöttieknek.  
Elmondta, a jegyzővel megállapodtunk abban, hogy március 30-án tartunk egy tájékoztatást – 
amelyre azok a szülők is meghívást kapnak, akiknek a gyermeke közvetlenül érintett -, 
amelyen Dr. Lengyelfi Zsuzsanna is részt vesz, és részletesen elmondja az oltás hatásait. 
Tudni kell, hogy az oltás nem kötelező, a szülő dönti el, hogy a gyerek megkaphatja-e vagy 
nem. Tehát az önkormányzat csak a lehetőséget tudja megadni, hogy ez a korosztály egyfajta 
védettséget kapjon.  
 
Pahola Géza képviselő elmondta, a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és javasolta elfogadásra 
a Képviselő-testületnek, hogy az önkormányzat vállalja fel a teljes összeg kifizetését, 
valamint kérték, hogy a jegyző a lakosság felé egy komoly tájékoztatást tegyen meg.  
Tájékoztatást kért, van-e lehetőség arra, hogy a 14 és 26 év közötti lányok oltásához az 
önkormányzat például az egyéb bevételek terhére biztosítson támogatást. 
 
Borbély István polgármester elmondta, ezt a lehetőséget még a leggazdagabb városok sem 
tudják felvállalni, hiszen ennek nagyon magas a költsége.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a javaslat szerint azok a 13. életévüket betöltött lányok 
olthatók a leghatékonyabban, akik még nem élnek rendszeres nemi életet.  
Elmondta, ezen gyermekek esetében is csak akkor fizetheti ki az önkormányzat az oltás díját, 
amennyiben mindhárom oltást megkapta a gyermek, a szülő kötelezettséget vállal arra, hogy 
mindhárom oltás beadását biztosítja a gyermeke számára. Amennyiben akár egy részoltás is 
kimarad, akkor a szülőnek kell a teljes oltássorozat gyógyszertári költségét, ami kb. 90.000.-
Ft kifizetni. 
Elmondta továbbá, a 14 és 26 év közötti lányok esetében a költségek viselésére vonatkozóan 
nem készültek számítások, de a 13 éves korosztály létszámát figyelembe véve ez 
korosztályonként átlag 1,2-1,5 millió Ft- közötti összegre tehető. 
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Pahola Géza képviselő elmondta, van-e lehetőség arra, hogy felmérés készüljön mennyi 
jelentkező lenne a 14 és 26 év közötti lányok részéről, és az alapján adnánk a jelentkezőknek 
2-3000 forint támogatást az egyéb bevételek terhére. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a kistérség felé április 10-ig vissza kell jeleznünk. A 
testületi döntést követően az érintett szülőknek kiküldésre kerül egy tájékoztató levél, 
amelyben részletes tájékoztatót kaphatnak az oltássorozatról, magáról a HPV vírusról, és a 
finanszírozás lehetséges módozatairól. A március 30-ára szervezett megbeszélésen 
személyesen is feltehetik kérdéseiket a gyermekorvosnak, és a kábeltévén, illetve honlapon is 
elindítunk egy tájékoztató anyagot. A szülőknek április 3-ig kell visszaküldeniük a 
nyilatkozatukat tartalmazó válaszlevelet. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a polgármesterek egy része az eu-konformitást 
felvetette, és azt mondja, támogatás csak a szociálisan rászorulóknak adható. Másrészt a kis 
önkormányzatoknak nagy terhet jelent, hogy kifizessék a védőoltást. Ezek a kérdések nagyon 
élesen vetődtek fel.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a kistérségnél lévő megbeszélésen részt vett. Ott 
elhangzott, hogy ha az önkormányzat állja az oltás teljes költségét, akkor a szülőket nem 
teszik érdekeltté, hogy a többi oltást is beadják. Ugyanakkor, ha a szülőket érdekeltté teszik és 
fizetni kell az oltásért az nagymértékben csökkenti a résztvevők számát.  
 
Pahola Géza képviselő elmondta, véleménye szerint úgy is meg lehetne oldani, hogy a 13. 
életévüket betöltött gyermekek szülei az oltásra az önkormányzattól 30 ezer forint összegű 
támogatást kapnak, és 10 ezer forintot fizetnek. Így az önkormányzatnak az eredeti tervhez 
képest maradna 330 ezer forint, amelyet a többi jelentkező között egyenlő arányban 
szétoszthatna, így nekik sem kellene a teljes összeget kifizetniük.  
 
Borbély István polgármester elmondta, ezt nem lehet megtenni, csak egy korosztály kaphatja 
meg ezt a kedvezményt.  
Elmondta, a szakbizottságok javaslata – ellentétben a kistérségi polgármesterek javaslatával – 
az, hogy vállalja át az önkormányzat a 2/3-ad részét, és az 1/3-ad részt kistérségi pénz mellé 
téve tulajdonképpen az ez évben 13 éves korosztálynak ingyen legyen beadva az oltás. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, Dr. Lengyelfi Zsuzsanna vállalta, hogy az oltóanyagokat 
ingyenesen, előre egyeztetett időpontban beadja. Az oltássorozatban résztvevő gyermekek 
esetében fontos kritérium, hogy az oltást csak a helyi gyermekorvos adhatja be, hiszen így 
nyomon követhető az oltóanyag útja. Azon gyermekek esetében, akik nem a doktornőhöz 
tartoznak az oltás beadását követően, a doktornő jelenti az oltóanyag beadását az érintett 
gyermekorvosnak.   
 
Svehlik Tibor képviselő elmondta, teljes mértékig támogatja ezt a programot, hiszen látja, 
hogy egyre több nő és fiatal szenved ilyen betegségben. Kérte a lakosságot, aki teheti, ragadja 
meg az alkalmat, hogy a gyermekének beadathatja ezt a védőoltást.  
Elmondta, nem érti, hogy az állam miért nem áldoz erre, hiszen a megelőzés a legfontosabb. 
 
Borbély István polgármester elmondta, az a gond, hogy annyi típusú betegség megjelent és 
ismertté vált, hogy tulajdonképpen, ha elindulunk egy ilyen akcióval, akkor jöhet még akár 5 
ilyen akció. Tehát azzal van a probléma, hogy ezeket hogyan lehet vállalni, kezelni.   
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Mivel további hozzászólás, kérdés nem volt – kérte a Képviselő-testület tagjait, aki egyetért 
fenti előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon.  
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

19/2009. (III. 17.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

A településen a 12 éves lányok HPV elleni védőoltásának támogatása 
 

Polgárdi Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a HPV elleni védőoltás 
beszerzésére irányuló, a Székesfehérvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási 
Tanácsa által indított kezdeményezést támogatja, és az oltóanyag beszerzésére 
irányuló 3 éves programban részt vesz.  
A képviselő-testület úgy döntött, hogy az oltóanyag 60.813.- Ft/db vételárából - 
a Kistérségi Társulás Társulási Tanácsa által átvállalt 20.271.- Ft/db összegen 
felüli - 40.542.- Ft/db összeget a településen élő, 2009-ben 13. életévét betöltő  
33 lány részére, az önkormányzat egyéb bevételeinek  terhére biztosítja. 
 
Határidő: 2009. október 30. 
Felelős: Borbély István polgármester 
 Dr. Pahola Tünde jegyző 
 

 
 
 
5./ Polgárdi utak kátyúzása 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
  Dr. Pahola Tünde jegyző 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.) 
 
Borbély István polgármester elmondta, ezen napirendi ponttal kapcsolatban egyrészt egy 
tájékoztatást adott. A mai napon egy sikeres tárgyalása volt a bányát üzemeltetőkkel. Az 
üzemeltető tulajdonképpen a kulcsi polgármester, és megállapodás született abban, hogy 
lerendezésre kerül az út javítása, és térítésmentesen adnak 1500 tonna követ. Ennek egy része 
a kátyúzásra megy, másik részéből pedig azokat az igényeket szeretnénk kielégíteni, amelyek 
a lakosok részéről jöttek. A szállítás a bánya részéről kontrollálva lesz.  
A napirendi pont másik részét tekintve az ismertetéshez átadta a szót Dr. Pahola Tünde 
jegyzőnek.  
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a bizottsági ülésen is elhangzott, hogy az anyag 
tájékoztató jellegű, hiszen mindenki előtt ismeretes, hogy nagy lehetőségei az 
önkormányzatoknak ezen a téren anyagi fedezet hiánya miatt nincsenek. 
Elmondta, felmérésre került az utcák állapota. Ebben az anyagban látható, hogy az utcákban 
hány m2 kátyú javítandó, valamint az, hogy vannak olyan utcák, ahol nem elég kisebb 
javításokat végezni, teljes aszfaltozásra van szükség. Tehát a felmérés alapján kb. 28-30 m3 
kátyú javítása mintegy 2 millió forintba kerülne. Az anyagban megoldási lehetőségek is 
szerepelnek, de jelenleg anyagi fedezet hiánya miatt a munkálatokat nem tudják elkezdeni.  
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Elmondta, a bizottsági ülésen az a döntés született, hogy figyelni kell a pályázatokat, és 
lehetőség esetén meg kell pályázni az utak helyreállítását.  
 
A képviselő-testület egyhangúlag támogatta a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság 
ülésén született álláspontot, és úgy foglalt állást, hogy pályázati lehetőség megjelenése 
esetén annak  igénybevételével próbálja a település útjainak kátyúzását elvégezni.  
 
 
 
 
6./ Két ülés között történt fontosabb eseményekről beszámoló 
Előterjesztő: Borbély István polgármester 
 
Borbély István polgármester megköszönte Nyikos Lászlóné képviselőnek a március 15. 
ünnepség megszervezését. Véleménye szerint különösen példamutató volt, hogy a tanárok 
nagy része részt vett az ünnepségen.  
Felhívta a figyelmet a Széchenyi-napokra, kérte, vegyenek részt a rendezvényeken. Az iskola 
rendezvénye, de nagyon sok külső előadó van. A megye úgy döntött, hogy a regionális tűzoltó 
verseny Polgárdiban kerül megrendezésre, Székesfehérvár koordinálásával. Központi 
támogatást is kap a tűzoltóság a rendezvényre, amely nem elég rá ugyan, de egy kis 
segítséggel színvonalas lehet. 
Elmondta, 125 éves a Polgárdi Tűzoltó Egyesület. Ezen évforduló megünneplésének a 
szervezése folyamatban van, a védelmi nappal lesz összekapcsolva. 
Május 1-jén lesz a gulyásfőző verseny, majd május 9-én lesz kettes és négyes fogathajtó 
verseny. Herczeg György a sportegyesülettel egyeztetett, és a hivatal mögötti pályán kerül 
megrendezésre.  
Május 29-én lesz a Kárpátia koncert, melyet a Fekete Sas Motoros Klub szervez.  
Május 31-én a gyermeknap lesz.  
A pedagógusnap az idei évben is meg lesz tartva. 
Az egységes egészségügyi nap rendezésével kapcsolatban az a megállapodás született, hogy a 
kistérségi ügyeletet ellátók karácsonyi ünnepségével együtt lesz.  
Július 9-12. a motoros találkozó idei évi időpontja, melyre nagyon komoly együttesek 
érkeznek. 
A Polgárdi Napok a hagyományos módon kerül megrendezésre, talán egy kicsit több 
sportrendezvény lesz. Például kispályás labdarúgás, kézilabda torna, sakkverseny, 
asztalitenisz verseny.  
Szeptember 12-én lesz a szüreti felvonulás, a horgász és halászléfőző verseny időpontja ezt 
követően lenne.  
Ezeken kívül lesznek, az idősek napja, október 6-a, október 23-a és az adventi ünnepségek. 
Az orvosi ügyelet kérdésével kapcsolatban elmondta, Dr. Beh József megkereste, több 
ügyeletes orvos jelezte, nem vállalja tovább az ügyeletet. Ennek megoldása folyamatban van, 
melyben segít Kuti Csaba is, egyrészt a megyei kórház irányában, másrészt Veszprém megye 
irányában történnek egyeztetések.  
Tájékoztatásként elmondta, az Európa Tanácsnál kinevezték az Európa Tanács és az Európa 
Unió közötti egyeztető személynek, és a külügyi bizottság elnökével folytatott tárgyalásokat. 
Ez azt jelenti, hogy hétvégeken Brüsszelbe kell mennie, de csak hétvégén. 
Elmondta továbbá, ki szeretné emelni a bizottságok munkáit, és megköszönte a segítségüket, 
valamint kérte, ha problémájuk van, akkor megoldási javaslatokkal, komplett előterjesztéssel 
forduljanak a jegyzőhöz.  
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7./ Egyebek 
- Turisztikai pályázaton való részvétel 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapból turisztikai 
tevékenységekre lehet majd pályázni. Az első verzió az volt, hogy már májusban nyílik az 
ablak, azonban időközben az mégsem történt meg. Várhatóan októberben nyílik meg a 
lehetőség. 
A falusi turizmushoz kapcsolódó minőségi szálláshelyek, és kapcsolódó szolgáltatások 
kialakítása címmel lehet pályázni. 
Az előzetes egyeztetések alapján a Gyulamajorban lévő volt iskolai épületet gyerektáborrá, 
turisztikai szálláshellyé történő kialakítására lehetne pályázni, valamint a Batthyány-liget 
rendbetételére. Itt a terv, hogy a sétány térkövezése, a színpad bővítése, kiszolgáló helyiségek, 
öltözők, vizes blokk kiépítése.  
Elmondta, a pályázat támogatási összege maximum 200 ezer euró lehet, ez egy 60 millió 
forintos összeg. A számítások szerint a fenti 2 lehetőség megvalósulhat ebből az összegből.  
A Képviselő-testületnek döntenie kell, hogy támogatja-e. Amennyiben igen, akkor el kell 
indulni a tervezéssel.  
Árajánlat érkezett az óvoda tervezőjétől, mely szerint – mind a liget, mind a volt iskola 
tervezését – összesen 796.000,- Ft bruttó összegért vállalná.  
 
Nyikos Lászlóné képviselő tájékoztatást kért, hogy ennek a pályázatnak a keretében a 
polgárdi régiségeket nem lehet-e egy helytörténeti gyűjteményként megvalósítani. Például 
volt egy szökőkút is volt régen. 
 
Pahola Géza képviselő elmondta, véleménye szerint a tervezővel egyeztetni kellene a 
tervezési díjjal kapcsolatban, hiszen amennyiben bruttó 600 ezer forintért vállalja, akkor nem 
kell pályázatni. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a megegyezés alapján kb. 60 millió forintot kap a 
Leader programból Polgárdi. Ez a két dolog nagy előrelépés lenne. 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a döntést feltételes módban kellene meghozni, tehát 
akkor, ha a program elindul.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt – kérte a 
Képviselő-testület tagjait, aki egyetért fenti előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon.  
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 

 
POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

20/2009. (III. 17.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 
 

Turisztikai pályázaton való részvétel 
 
Polgárdi Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az Európai 
Vidékfejlesztési Alaphoz - a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó 
támogatás elnyerésére – a pályázati lehetőségek megnyílását követően 
pályázatot nyújt be.  
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A pályázat keretében szándékában áll a volt ún. Gyulamajori Iskola épületének 
turisztikai szálláshellyé történő alakítása, valamint a Batthyány liget 
színpadának felújítása, korszerűsítése, a kiszolgáló épületek (öltöző, vizesblokk 
stb.) megépítése és a liget sétányainak kialakítása.  
 
A pályázat benyújtásához szükséges előkészítő munkák elvégzésével a képviselő-
testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt.  
 
Határidő: 2009. december 31.  
Felelős:  Borbély István polgármester 
              Dr. Pahola Tünde jegyző  

 
 
 
 
 
- Baracskai Ede kérelme 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, Baracskai Ede korábban már megkereste az 
önkormányzatot azzal a kéréssel, hogy az üzletéhez vezető útnál területet vásárolna, mivel 
oda állandóan az ott lakók szemetet helyeznek ki. Ezt a kérését a testület nem támogatta, így 
egy újabb kérelemmel fordult a Képviselő-testülethez, mely szerint vagy kerítést szeretne 
építeni, vagy kérte, az önkormányzat vállaljon garanciát arra, hogy a terület rendszeres 
tisztántartásáról gondoskodik.  Az önkormányzat erre garanciát nem tud adni, hiszen a szemét 
lerakása illegálisan történik. Az önkormányzat már több alkalommal elvégezte a szemét 
elszállítását a saját költségére, mely költséget a szemét lerakója nem tud megtéríteni. A 
garanciavállalás kizárólag az önkormányzat rendszeres anyagi kötelezettségvállalásával 
lehetséges. 
A szakbizottságok megtárgyalták, és azzal a kiegészítéssel javasolták elfogadásra a 
Képviselő-testületnek, hogy Baracskai Ede a szennyvíz-vezeték üzemeltetőjének biztosítja a 
területre a bejárást, tehát egy kapu megépítését is vállalja.  
 
Pahola Géza képviselő elmondta, a kerítés megépítését a műszaki osztálynak felügyelni kell, 
hiszen ők adják ki az építési engedélyt. 
 
Hembach Zoltán képviselő elmondta, támogatja a javaslatot, de az a véleménye és 
megjegyzése, hogy ezzel a szemét lerakása továbbra sem szűnik meg, a kapu és a kerítés 
megépítésével még látványosabb lesz.  
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt – kérte a 
Képviselő-testület tagjait, aki egyetért fenti előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon.  
 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
21/2009. (III. 17.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Baracskai Ede kérelme 

 
Polgárdi Város Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat 
tulajdonát képező 398/5. hrsz-ú ingatlanon Baracskai Ede Polgárdi, Május 1. u. 
1/A. sz alatti lakos az előterjesztés részét képező vázrajz szerinti kerítést 
megépítse.  
A kerítés megépítése során a szomszédos ingatlan tulajdonosainak bejárását, 
ingatlanuk megközelíthetőségét biztosítani kell. Biztosítani kell továbbá, hogy a 
területen található szennyvízakna a FEJÉRVÍZ Zrt. szakemberei számára 
folyamatosan, akadályoztatástól mentesen megközelíthető legyen.  
 
Határidő: 2009. június 31. 
Felelős: Borbély István polgármester 
              Dr. Pahola Tünde jegyző  

 
 
 
 
 
- Polgárdi Város Önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási terve 
(Írásos anyag a jegyzőkönyv 6. sz. mellékletét képezi.) 
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a közfoglalkoztatási tervet mindenki írásban megkapta, 
a munkaügyi központnak véleményezni kellett és ez a véleményezés ma délelőtt megérkezett. 
A Képviselő-testületnek pedig 2009. március 31. napjáig el kell fogadnia. Lényegében arról 
van szó, hogy a szociális törvény változása miatt megváltozott az aktív korúak rendszeres 
segélyre vonatkozó szabályozási rendszere. Kétféle jogosultság van, a rendelkezésre állási 
támogatás és a rendszeres szociális segély.  
 A tervben meg kell határozni azokat a feladatokat, amelyeket a közcélú foglalkoztatás 
keretében kíván az önkormányzat ellátni, és meg kell határozni a rendelkezési állási 
támogatásra jogosultak létszámát, az életkoruk és képzettségük szerinti összetételét, illetve azt 
a fedezetet, ami a foglalkoztatáshoz rendelkezésre áll. A rendelkezésre állási támogatásra 
előírja a jogszabály, hogy legalább 90 nap közfoglalkoztatásban részt kell vennie annak, aki a 
támogatásra igényt tart. Azon személy, aki önhibáján kívül nem vesz részt a 
foglalkoztatásban, mert pl. az önkormányzat nem tud a számára munkát adni, vagy egészségi 
állapota miatt nem tud munkát végezni jogosult lesz a támogatásra a foglalkoztatás nélkül is.  
Ezen szempontokat figyelembe véve elkészült a terv, amely tartalmazza a létszámadatokat. A 
nyilvántartott álláskeresők száma 2008. decemberi állapot szerint 282 fő. Azon személyek 
száma pedig, akik álláskeresési támogatásban részesülnek 120 fő. Várhatóan 36 fő lesz 
jogosult rendelkezésre állási támogatásra, ezen kívül jönnek még azon személyek, akik a 
szociális segélyezettek köréből kerülnek át ebbe a támogatási körbe, ez 27 főt jelent. Így 
összesen 64 fővel kell számolni, ebben a 64 főben van egy olyan személy, aki a rendszeres 
szociális segélyre jogosultak között szerepel, de együttműködési megállapodás keretei között 
közfoglalkoztatásban kerül foglalkoztatásra. Tehát a kiinduló létszám 64 fő, de a terv szerint 
kb. 60%-os foglalkoztatottsággal számolunk, amely 40 főt jelent. Ennek oka az, hogy 
figyelembe kellett venni az önkormányzatnál elvégzendő feladatokat, felmérésre kerültek az 
intézményi igények a munkaerők tekintetében, valamint felsorolásra kerültek azok az 
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ellátandó feladatok, amelyeket ebben a körben el lehet látni. Tehát karbantartási feladatok, 
köztisztasági feladatok, fűkaszálás, portaszolgálat az önkormányzat intézményeinél, 
parkgondozás, adminisztratív feladatok, az iskolabusz kísérő kérdése is megoldódhat, 
kézbesítési feladatok, hó-eltakarítás, egyéb szakértelmet nem igénylő karbantartási feladatok 
és a város rendezvényeinek előkészítésében és a lebonyolítás után a rend helyreállításában 
való közreműködés. Továbbá figyelembe kellett venni, hogy az érintettek zöme 8 általános 
iskolai végzettséggel rendelkezik, így szakmunkát részükre kiadni nem tudunk.  
A közcélú foglalkoztatásra az önkormányzatnak rendelkezésre áll 3.422.000,- forint, mely 
összeg tartalmazza a személyi juttatásokat és a dologi kiadásokat egyaránt. A terv tartalmaz 3 
táblázatot. Az első táblázat a rendszeres szociális segélyezettek jelenlegi helyzetének 
elemzését és értékelését tartalmazza, a második az aktív korúak ellátására jogosultak jövőbeni 
helyzetének tervezését és értékelését, a harmadik pedig a közfoglalkoztatási tervet.  
Ebből kiderül, hogy milyen megoszlású az érintetteknek a köre, hány férfi és nő jogosult a 
rendelkezésre állási támogatásra, milyen az életkor szerinti megoszlásuk, és milyen 
feladatokat szeretnénk velük ellátatni.  
A terv utolsó oldalán szerepel a költségvetési része az anyagnak, melyben látható, hogy az 
önkormányzatnak a 40 fő foglalkoztatása 2.027.000,- forintba kerül, és a központi 
költségvetés 38 millió forintot biztosít ehhez.  
Elmondta, a 40 fő foglalkoztatására az idényjellegű munkáknak megfelelően nem egyszerre, 
hanem több időszakban kerül sor. A foglalkoztatás irányítása a Polgárdi Víz Kft. feladata 
lenne továbbra is, ezen belül Fűrész Ferenc látná el.  
Elmondta továbbá, a terv – a jogszabályi előírásoknak megfelelően – elküldésre került a 
Regionális Munkaügyi Központnak véleményezésre, ez a mai nap folyamán megérkezett, 
valamint a szociális kerekasztal is megtárgyalta, és elfogadásra javasolta a Képviselő-
testületnek. A Munkaügyi Központ 1 észrevétellel élt. Eszerint mivel a terv  nem mind a 64 fő 
foglalkoztatását tartalmazza, hanem ennek a létszámnak csak a 60 %-át, úgy gondolják, nem 
felel meg az elvárásoknak. Úgy véleményezték, hogy napi 6 órában mind a 64 főt kellene 
foglalkoztatni. 
A Képviselő-testületnek két lehetősége van. Egyrészt elfogadhatja az előterjesztés szerint a 
közfoglalkoztatási tervet és 40 fő foglalkoztatását napi 8 órában, másrészt elfogadhatja a 
Munkaügyi Központ véleményét, és 64 fő foglalkoztatását átlagosan napi 6 órában.  
 
Nyikos Lászlóné képviselő megkérdezte, ezek közül az emberek közül be lehet-e vonni 
néhányat a járdaépítési programba. Javasolta a Munkaügyi Központ észrevételének beépítését 
a tervbe úgy, hogy átlagosan napi 6 órában mind a 64 fő foglalkoztatására kerüljön sor. 
 
Borbély István polgármester elmondta, a bizottsági ülésen tárgyalták a járdaépítés és az 
árkok kiépítését. Elhangzott, hogy az emberek egy részét be lehet ebbe vonni, de szigorú 
ellenőrzés mellett. 
 
Pahola Géza képviselő elmondta, a Pénzügyi és a Városfejlesztési és Vállalkozói Bizottság 
tárgyalta és javasolta, hogy a meglévő gépekre vásárolni kell markolót és megfelelő 
kiegészítőket, így az árkokat ezekkel az emberekkel meg lehetne oldani. 
 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt – kérte a 
Képviselő-testület tagjait, aki egyetért fenti előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon.  
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
22/2009. (III. 17.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Polgárdi Város Önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási terve 

 
Polgárdi Város Képviselő-testülete az önkormányzat 2009. évre szóló 
közfoglalkoztatási tervét megismerte és elfogadta.  
 
Határidő: 2009. december 31. 
Felelős: Borbély István polgármester 
              Dr. Pahola Tünde jegyző  

 
 
 
 
- Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” elnevezésű pályázat 
megvitatása  
 
Dr. Pahola Tünde jegyző elmondta, a Székesfehérvári Kistérségi Iroda megkereste az 
önkormányzatot, miszerint a központi munkaerő-piaci program keretében a közcélú 
foglalkoztatás szervezéséhez szükséges személyek foglalkoztatásának támogatására pályázat 
benyújtására van lehetőség. A program célja, hogy a hátrányos helyzetű munkaerő-piaci 
helyzetű személyek közül azok, akik részére megállapították az aktív korúak ellátására való 
jogosultságot, minél többen tudjanak részt venni a közfoglalkoztatási programban. Ezen kívül 
a közfoglalkoztatás szervezők – az ő feladatuk az aktív korúak ellátására jogosultak részére 
közcélú foglalkoztatás szervezése, a munkavégzés koordinálása, felügyelete, a 
foglalkoztatottakkal és a foglalkoztatókkal való kapcsolattartás, a foglalkoztatással 
kapcsolatos adminisztrációs feladatok ellátása - alkalmazásának támogatásával szakmai 
segítség nyújtása a közcélú foglalkoztatás hatékony megszervezéséhez, az ezzel kapcsolatos 
adminisztrációs terhek csökkentéséhez.  
A települési önkormányzatok pályázhatnak önállóan és önkormányzati társulások formájában 
is. Amennyiben az érintett önkormányzatok elfogadják a Székesfehérvári Kistérségi Iroda a 
kistérségre vonatkozóan nyújtana be pályázatot. Ezt a javaslatot a Közép-dunántúli Regionális 
Munkaügyi Központ tájékoztató levele is alátámasztja. E szerint a pályázati kiírás 1.sz. 
mellékletében foglaltak alapján a legtöbb település csak akkor veheti igénybe a támogatást, ha 
más településekkel közösen ad be pályázatot. Mivel a pályázat mellékletében foglaltak 
alapján Polgárdi 0.2 főre nyújthatna be pályázatot, így önállóan kisebb esélye van a támogatás 
elnyerésére.  
A támogatás vissza nem térítendő, a foglalkoztatott személy munkabérének és azt terhelő, 
ténylegesen kifizetésre kerülő járulékoknak a 100%-a. A támogatás időtartama legfeljebb 12 
hónap.  
Így a Képviselő-testületnek döntenie kell, hogy egyetért-e a pályázat kistérségi iroda által 
történő benyújtásának támogatásával. 
 
Borbély István polgármester – mivel további hozzászólás, kérdés nem volt – kérte a 
Képviselő-testület tagjait, aki egyetért fenti előterjesztéssel, kézfeltartással szavazzon.  
 
 
Polgárdi Város képviselő-testülete 13 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat 
nélkül egyetértett fenti előterjesztéssel és az alábbi határozatot hozta: 
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POLGÁRDI VÁROS KÉPVISELŐ-TESTÜLET 
23/2009. (III. 17.) ÖNK.SZ. HATÁROZATA 

 
Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” 

 elnevezésű pályázat megvitatása 
 
Polgárdi Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a 
„Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” elnevezésű 
pályázati felhívásra a 2009. évi közfoglalkoztatási terv végrehajtása érdekében 
közfoglalkoztatás szervezők alkalmazása céljából a Székesfehérvári Többcélú 
Kistérségi Társulás pályázatot nyújtson be a Közép – dunántúli Regionális 
Munkaügyi Központhoz. 
 
Határidő: 2009. március 31. 
Felelős:         Borbély István  polgármester 
 
 

 
 
Borbély István polgármester - mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el - a képviselő-
testület ülését 16.10 órakor bezárta. 
 
 
 

k.m.f. 
 
 
 
 
 
Borbély István        Dr. Pahola Tünde 
 polgármester                                                                                           jegyző 
 
 
 
 
 
 
Horváth József            Svehlik Tibor 
    képviselő                     képviselő 
 
 


